

## Details of West Zone

### Section 4(1)(b)(i) – Organizational structure, aims and functions:

SL No	Name of the organization	Address	Aims	Function
1	ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯ	ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು (ಪಶ್ಚಿಮ) ಭಾಷ್ಯಂ ಪಾರ್ಕ್, ಸೌತ್ ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್, ಶೇಷಾದ್ರಿಪುರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು,		<p>ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು (ಪಶ್ಚಿಮ) ವಲಯ ಕಚೇರಿ, ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ವಲಯ ಮಟ್ಟದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಮುಖ್ಯ ವಿಭಾಗವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಈ ಕಛೇರಿಯ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ 1. ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರುರವರ ಕಛೇರಿ 8 ವಿಭಾಗಗಳು. ಅಂದರೆ 1. ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಮಲ್ಲೇಶ್ವರ), 2. ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ), 3. ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ರಾಜಾಜಿನಗರ) 4. ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಗಾಂಧಿನಗರ). 5.ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರ) 6.ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ವಿದ್ಯುತ್-ಪಶ್ಚಿಮ) ಮತ್ತು 7.ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಯೋಜನೆ-ಪಶ್ಚಿಮ) ಇದರ ಅಧೀನದ 10 ಉಪ ವಿಭಾಗಗಳು ಅಂದರೆ 1. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಮತ್ತೀಕೆರೆ) 2. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ) 3.ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಜಗಜೀವನರಾಮನಗರ) 4. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ) 5. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ರಾಜಾಜಿನಗರ) 6. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಶ್ರೀರಾಮಮಂದಿರ), 7. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಗಾಂಧಿನಗರ), 8.ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಕಾಟನ್‌ಪೇಟೆ) ಸಹಾಯಕ 9.ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರ) 10. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ನಾಗಪುರ) ಇವುಗಳೊಂದಿಗೆ ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯ (ಯೋಜನೆ) ಹಾಗೂ (ವಿದ್ಯುತ್) ವಿಭಾಗದ</p>

			<p>ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ.</p> <p>ವಲಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ/ಕಿರಿಯ ಅಭಿಯಂತರರುಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುವ ವಲಯ ಮಟ್ಟದ ಸಿವಿಲ್ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಮೇಲ್ನುಸುವಾರಿ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>ಸಿವಿಲ್ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ರೂ 10.00 ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ರೂ.200.00 ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗಿನ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ರೂ.10.00ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ರೂ.20.00ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು. ರೂ.200.00 ಲಕ್ಷಗಳಿಗಿಂತ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗಳಿಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮತ್ತು ಜಾಗೃತ ಕೋಶದಿಂದ ಅನುಮೋದನೆ ದೊರೆತ ನಂತರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು. ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ರೂ. 30.00ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗಿನ ಟೆಂಡರ್ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು. ಹಾಗೂ ವಲಯ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರುರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ರೂ.30.00 ಲಕ್ಷಗಳಿಂದ ರೂ.60.00 ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗಿನ ಟೆಂಡರ್ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.</p> <p>ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಸಿವಿಲ್ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ರೂ 10.00 ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗಿನ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು.</p>
--	--	--	---

**Section 4(1)(b)(ii)- Powers and duties of officers and employees**

Sl No	Designation of the official / employees	Duties allotted	Powers
1	ಶ್ರೀ.ಎಂ.ರಂಗರಾಜು ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು (ಪಶ್ಚಿಮ)	ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು (ಪಶ್ಚಿಮ) ವಲಯ ಕಚೇರಿ, ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ವಲಯ ಮಟ್ಟದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಮುಖ್ಯ ವಿಭಾಗವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಈ ಕಛೇರಿಯ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ 1. ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರವರ ಕಛೇರಿ 8 ವಿಭಾಗಗಳು. ಅಂದರೆ 1. ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಮಲ್ಲೇಶ್ವರ), 2. ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ), 3. ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ರಾಜಾಜಿನಗರ) 4. ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಗಾಂಧಿನಗರ). 5.ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರ) 6.ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ವಿದ್ಯುತ್-ಪಶ್ಚಿಮ) ಮತ್ತು 7.ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಯೋಜನೆ- ಪಶ್ಚಿಮ) ಇದರ ಅಧೀನದ 10 ಉಪ ವಿಭಾಗಗಳು ಅಂದರೆ 1. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಮತ್ತೀಕೆರೆ) 2. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ) 3.ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಜಗಜೀವನರಾಮನಗರ) 4. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ) 5. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ರಾಜಾಜಿನಗರ) 6. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಶ್ರೀರಾಮಮಂದಿರ), 7. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಗಾಂಧಿನಗರ), 8.ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಕಾಟನ್‌ಪೇಟೆ) ಸಹಾಯಕ 9.ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು	ಸಿವಿಲ್ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ರೂ 10.00 ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ರೂ.200.00 ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗಿನ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ರೂ.10.00ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ರೂ.20.00ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು. ರೂ.200.00 ಲಕ್ಷಗಳಿಗಿಂತ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗಳಿಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮತ್ತು ಜಾಗೃತ ಕೋಶದಿಂದ ಅನುಮೋದನೆ ದೊರೆತ ನಂತರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು. ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ರೂ. 30.00ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗಿನ ಟೆಂಡರ್ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು. ಹಾಗೂ ವಲಯ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ರೂ.30.00 ಲಕ್ಷಗಳಿಂದ ರೂ.60.00 ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗಿನ ಟೆಂಡರ್ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಸಿವಿಲ್ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ರೂ 10.00 ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗಿನ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಹಾಗೂ

		<p>(ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರ) 10. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ನಾಗಪುರ) ಇವುಗಳೊಂದಿಗೆ ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯ (ಯೋಜನೆ) ಹಾಗೂ (ವಿದ್ಯುತ್) ವಿಭಾಗದ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ.</p> <p>ವಲಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ/ಕಿರಿಯ ಅಭಿಯಂತರರುಗಳು ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುವ ವಲಯ ಮಟ್ಟದ ಸಿವಿಲ್ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಮೇಲ್ನುತರಿಯಾಗಿ ಮಾಡುವುದು.</p>	ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು.
2	ಶ್ರೀ.ಪರಮೇಶ್ವರಯ್ಯ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು(ಪಶ್ಚಿಮ)	ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು (ಪಶ್ಚಿಮ) ವಲಯರವರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಸಿವಿಲ್ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯುತ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಮೇಲ್ನುತರಿಯಾಗಿ ಮಾಡುವುದು. ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರ ಆದೇಶದಂತೆ 15.00 ಲಕ್ಷ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ಹಾಗೂ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು. ಆಗಿಂದಾಗ್ಗೆ ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು ನೀಡುವ ಆದೇಶಗಳನ್ವಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು ರವರು ಆಗಿಂದಾಗ್ಗೆ ಸೂಚಿಸುವ ಕೆಲಸಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	15.00 ಲಕ್ಷ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ಹಾಗೂ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು.
3	<p>ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು</p> <p>1.ಪ್ರಕಾಶ್ ಕುಮಾರ್(ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 35,36,45,64,65,66,76</p> <p>2.ಗೋವಿಂದಗೌಡ(ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 43,44,67,68,74,75,102</p> <p>3.ವಿಶ್ವನಾಥ(ರಾಜಾಜಿನಗರ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 97,98,99,100,101,107,108</p> <p>4.ಇದೆಯ ವೆಂಡನ್(ಗಾಂಧಿನಗರ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 77,94,95,96,109,120,121</p> <p>5.ನೂರುಲ್ಲಾ ಅಮೀನ್(ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 135,136,137,138,139,140,141</p> <p>6.ಗೋವಿಂದಯ್ಯ (ವಿದ್ಯುತ್-ಪಶ್ಚಿಮ)</p> <p>7.ವೆಂಕಟೇಶ್(ಯೋಜನೆ-ಪಶ್ಚಿಮ)</p>	<p>ಎರಡು ಉಪವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಒಬ್ಬರಂತೆ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣಾ ನಿಯಂತ್ರಕರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ರೂ. 10.00 ಲಕ್ಷ ರವರೆಗಿನ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು. ವಲಯ ಮಟ್ಟದ ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರುರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯ ಟೆಂಡರ್ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಸದಸ್ಯರು. ಕಾಮಗಾರಿ ಬಿಲ್ಲುಗಳಿಗೆ ಚೆಕ್ ಮೆಜರ್‌ಮೆಂಟ್ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ. ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಸಿವಿಲ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರುರವರು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಮಾರ್ಗ ಸೂಚಿಯಂತೆ ಕೈಗೊಂಡು ಕಾಲಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ದೂರುಗಳನ್ನು ಆದ್ಯತೆ ಮೇರೆಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯ್ದೆ 2005 ರ ಅರ್ಜಿಗಳ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ. ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿರುವ ಕಟ್ಟಡಗಳಿಗೆ ಕೆಎಂಸಿ ಕಾಯ್ದೆ 1976 ರ ಕಲಂ 462 ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವರದಿಯನ್ನು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮಂಡಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿಯ ಲೆಕ್ಕ ಶಾಖೆಯ ಲೆಕ್ಕಾಧೀಕ್ಷಕರೊಂದಿಗೆ ಸಮನ್ವಯದಿಂದ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಯಾವುದೇ ದೂರುಗಳಿಗೆ</p>	<p>ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣಾ ನಿಯಂತ್ರಕರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ರೂ. 10.00 ಲಕ್ಷ ರವರೆಗಿನ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು.</p>

		ಆಸ್ಪದ ನೀಡದಂತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿ ಆದ್ಯತೆ ಮೇರೆಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಚೆಕ್ ವಿತರಿಸಲು ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು. ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಅನಧೀಕೃತ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಆಸ್ಪದ ನೀಡದಂತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಆಗಿಂದಾಗ್ಗೆ ನೀಡುವ ಆದೇಶ/ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ವಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
--	--	--	--

4	<p>ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು</p> <p>1.ನಂಜಯ್ಯ (ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 35,36,45,</p> <p>2.ಮುನಿರಾಜು(ಮತ್ತಿಕೆರೆ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 64,65,66,76</p> <p>3.ಗಂಗಧರಸ್ವಾಮಿ(ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 43,44,68,74</p> <p>4.ರಂಗನಾಥ(ನಾಗಪುರ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 67,75,102</p> <p>5.ರಾಮಚಂದ್ರಮೂರ್ತಿ(ರಾಜಾಜಿನಗರ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 97,98,108,</p> <p>6.ಗೋಪಾಲ್(ಶ್ರೀರಾಮಮಂದಿರ) 99,100,101,107</p> <p>7.ಪಲ್ಲಾಡ್ಡಯ್ಯ(ಗಾಂಧಿನಗರ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 77,94,95,96,</p> <p>8.ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನ್(ಕಾಟನ್‌ಪೇಟೆ) 109,120,121</p> <p>9.ಜೈರಾಮ(ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ) 135,136,137,138,</p> <p>10.ಅಚಿಜಿಪ್ಪ(ಜಿ.ಜಿ.ನಗರ) 139,140,141</p>	<p>ವಲಯದ ನಾಲ್ಕು ವಿಭಾಗಗಳನ್ನು ಹತ್ತು ಉಪವಿಭಾಗಗಳಂತೆ ವಿಂಗಡಿಸಿದ್ದು, ಒಂದೊಂದು ಉಪವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಒಬ್ಬರಂತೆ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿರುವ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವಂತೆ ವಲಯವಾರು ಸಿವಿಲ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಉಸ್ತುವಾರಿ ಮಾಡುವುದು. ಚೆಕ್ ಮೆಜರ್‌ಮೆಂಟ್ ಮಾಡುವುದು. ಹಾಗೂ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ನೀಡುವ ಆದೇಶವನ್ನು ಪಾಲಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯ್ದೆ 2005 ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೋರಿ ಬರುವ ಅರ್ಜಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯ್ದೆ 2005 ರ ಅರ್ಜಿಗಳ ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ. ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸಲ್ಲಿಸುವ ದೂರುಗಳಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ಮೇಲೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು. ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿರುವ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಮೇಲೆ ಕೆ.ಎಂ.ಸಿ. ಕಾಯ್ದೆ 1976 ರ ಅನ್ವಯ ನೋಟೀಸ್‌ಗಳನ್ನು ಜಾರಿಮಾಡಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸಲ್ಲಿಸುವ ವಸತಿ ಉದ್ದೇಶದ ನೆಲ ಮತ್ತು ಒಂದನೇ ಅಂತಸ್ಥಾನ ಕಟ್ಟಡಕ್ಕೆ ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಹಾಗೂ ರಸ್ತೆ ಅಗತ್ಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ನಂತರ ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಅಧಿಕಾರದಂತೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡುವುದು. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಿವಿಲ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಮಾಡುವುದು. ಚೆಕ್ ಮೆಜರ್‌ಮೆಂಟ್ ಮಾಡುವುದು. ಹಾಗೂ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ನೀಡುವ ಆದೇಶವನ್ನು ಪಾಲಿಸುವುದು. ಉಪವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಅನಧೀಕೃತ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಆಸ್ಪದ ನೀಡದಂತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಆಗಿಂದಾಗ್ಗೆ ನೀಡುವ ಆದೇಶ/ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ವಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>	<p>ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿರುವ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವಂತೆ ವಲಯವಾರು ಸಿವಿಲ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಉಸ್ತುವಾರಿ ಮಾಡುವುದು. ಚೆಕ್ ಮೆಜರ್‌ಮೆಂಟ್ ಮಾಡುವುದು.</p>
5	<p>ಸಹಾಯಕ/ಕಿರಿಯ ಅಭಿಯಂತರರು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ</p>	<p>ವಲಯದ ನಾಲ್ಕು ವಿಭಾಗಗಳನ್ನು ಹತ್ತು ಉಪವಿಭಾಗಗಳಂತೆ ವಿಂಗಡಿಸಿದ್ದು, ಒಂದೊಂದು ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಿಗೆ ಒಬ್ಬರಂತೆ ಸಹಾಯಕ/ಕಿರಿಯ</p>	<p>ವಲಯದ ನಾಲ್ಕು ವಿಭಾಗಗಳನ್ನು ಹತ್ತು ಉಪವಿಭಾಗಗಳಂತೆ</p>

<p>35- Keshvamurthy 36- Keshvamurthy 45- Purushotham 64- Giresdhar 65- Yogesh 66- Devaraj 76- H.R.Giresdhar 43- Dhananjaya 44- Ramegowda 67- Shanthegowda 68- Vishwanth 74- V.N.Krishna murthy 75- Thimmaiah 102- Ramakrishna 97- Ramaraju 98- Ramaraju 99- Shivakumar 100- Nagaraj 101,- Ramakrishnaiah 107- Nagaraj 108- Ramakrishnaiah 77- Dhanaraj G. Naik ,94- Prabhu 95- Shivamallu 96- Mohan 109- Nagaraj 120- Harishkumar 121- Gafer 135- Gopaldaswamy 136- Lakshmi prasad 137- Gopaldaswamy 138- Malla raju 139- Ropesh 140- Venkat 141-Nandakumar</p>	<p>ಅಭಿಯಂತರರನ್ನು ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ನೇಮಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿರುವ ವಾರ್ಡುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವಂತೆ ವಲಯವಾರು ಸಿವಿಲ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ನೇರ ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಮಾಡಿಸುವುದು. ಅಳತೆ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿ ವಿವರಗಳನ್ನು ನಮೂದಿಸುವುದು, ಕಾಮಗಾರಿ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸಲ್ಲಿಸುವ ದೂರುಗಳಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ಮೇಲೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು. ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿರುವ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಮೇಲೆ ಕೆ.ಎಂ.ಸಿ. ಕಾಯ್ದೆ 1976ರ ಅನ್ವಯ ನೋಟೀಸ್‌ಗಳನ್ನು ಜಾರಿಮಾಡಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು ರವರಿಗೆ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ನೋಟೀಸ್ ಜಾರಿ ಮಾಡಲು ಜಂಟಿಯಾಗಿ ಕ್ರಮಕೈಗೊಂಡು, ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ವಸತಿ ಉದ್ದೇಶದ ನೆಲ ಮತ್ತು ಒಂದನೇ ಅಂತಸ್ತಿನ ಕಟ್ಟಡ ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಹಾಗೂ ರಸ್ತೆ ಅಗತಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ನಂತರ ಕಡತವನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರಿಗೆ ಅನುಮತಿಗಾಗಿ ಮಂಡಿಸುವುದು. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಪ್ರದೇಶಗಳ ಸಿವಿಲ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ನೇರ ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಮಾಡಿಸುವುದು. ಅಳತೆ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿ ವಿವರಗಳನ್ನು ನಮೂದಿಸುವುದು, ಕಾಮಗಾರಿ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದು. ಉಪವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಅನಧಿಕೃತ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಆಸ್ಪದ ನೀಡದಂತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಆಗಿಂದಾಗ್ಗೆ ನೀಡುವ ಆದೇಶ/ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ವಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>	<p>ವಿಂಗಡಿಸಿದ್ದು, ಒಂದೊಂದು ವಾರ್ಡುಗಳಿಗೆ ಒಬ್ಬರಂತೆ ಸಹಾಯಕ/ಕಿರಿಯ ಅಭಿಯಂತರರನ್ನು ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ನೇಮಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿರುವ ವಾರ್ಡುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವಂತೆ ವಲಯವಾರು ಸಿವಿಲ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ನೇರ ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಮಾಡಿಸುವುದು. ಅಳತೆ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿ ವಿವರಗಳನ್ನು ನಮೂದಿಸುವುದು, ಕಾಮಗಾರಿ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸಲ್ಲಿಸುವ ದೂರುಗಳಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ಮೇಲೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು. ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿರುವ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಮೇಲೆ ಕೆ.ಎಂ.ಸಿ. ಕಾಯ್ದೆ 1976ರ ಅನ್ವಯ ನೋಟೀಸ್‌ಗಳನ್ನು ಜಾರಿಮಾಡಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು ರವರಿಗೆ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ನೋಟೀಸ್ ಜಾರಿ ಮಾಡಲು ಜಂಟಿಯಾಗಿ ಕ್ರಮಕೈಗೊಂಡು,</p>
<p>6</p>	<p>ಗೀತಾ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು(ಪಶ್ಚಿಮ)</p>	<p>ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರ ಕಛೇರಿಯ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಕಡತಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡುವುದು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕಡತಗಳನ್ನು ಮಂಡಿಸುವುದು. ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಪ್ರಗತಿ ವರದಿಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಅಂಕಿ-ಅಂಶಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಈ ವಲಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ</p>

		<p>ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಕುಂದು ಕೊರತೆ, ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005ರ ಅರ್ಜಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ.</p> <p>ಪಾಲಿಕೆಯ ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಡುವ ಸಮುದಾಯ ಭವನಗಳು ಮತ್ತು ಪುಟ್ಟಣ್ಣಚೆಟ್ಟಿ ಪುರಭವನಗಳನ್ನು ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡುವುದು. ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>	
--	--	---	--

7	<p>ನೀತ್ಯಾ ಕುಮಾರಿ ಮು.ಅ(ಪ) ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು</p>	<p>ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರ ಕಛೇರಿಯ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಕಡತಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡುವುದು, ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರ ಮುಖಾಂತರ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕಡತಗಳನ್ನು ಮಂಡಿಸುವುದು. ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಪ್ರಗತಿ ವರದಿಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>	
8	<p>ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು R.Ravikumar Lakshminarasamma Smt. Manjula Smt.Jyothi Lakshmi</p>	<p>ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರ ಕಛೇರಿಯ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ವಿಷಯಗಳು, ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮದಡಿ ಬರುವ ಅರ್ಜಿಗಳು, ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಬರುವ ದೂರುಗಳು ಹಾಗೂ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ವಹಿಸುವ ಮತ್ತಿತರೆ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕಾಮಗಾರಿ ಅಧೀನ ಕಛೇರಿಗಳಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗುವಂತಹ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ವಿಷಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಹಾಗೂ ವಿಲೇವಾರಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>	
9	<p>ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಸತ್ಯನಾರಾಯಣರಾಜು ಅ.ಅ.(ಪಶ್ಚಿಮ)</p>	<p>ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರ ಕಛೇರಿಯ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಕಡತಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡುವುದು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕಡತಗಳನ್ನು ಮಂಡಿಸುವುದು. ಮೂರು ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಪ್ರಗತಿ ವರದಿಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವುದು, ಇತರೆ ಅಂಕಿ-ಅಂಶಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಈ ವಲಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಕುಂದು ಕೊರತೆ, ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005ರ ಅರ್ಜಿಗಳ</p>	

		<p>ಪರಿಶೀಲನೆ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ.</p> <p>ಪಾಲಿಕೆಯ ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಡುವ ಸಮುದಾಯ ಭವನಗಳು ಮತ್ತು ಪುಟ್ಟಣ್ಣಚೆಟ್ಟಿ ಪುರಭವನಗಳನ್ನು ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡುವುದು. ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>	
10	<p><b>ಅಭಿಯಂತರರು</b></p> <p>ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರ ಕಚೇರಿ</p> <p>1.ಲಕ್ಷ್ಮೀ</p> <p>2.ಚಂದ್ರಶೇಖರ್</p>	<p>ಉಪವಿಭಾಗಗಳಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವುದು, ಸ್ಕೂಟಿನಿ ಮಾಡುವುದು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕೋರುವ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರ ಮುಖಾಂತರ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಉಪವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ವಿಭಾಗದ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಸೂಚಿಸುವ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>	
11	<p>ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ/ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಯೋಜನೆ-ಪಶ್ಚಿಮ)ವಿಭಾಗ</p> <p>Ravi kumar - Munianjanappa Shivashankar Rajasheka Srinivasa</p>	<p><b>ಸಿವಿಲ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು:</b> ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯದ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಿವಿಲ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು. ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕಾರ್ಯ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು. ಹಾಗೂ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಟೆಂಡರ್ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವಚಿತ್ತೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟಿಸುವುದು. ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸ್ಪಷ್ಟಿಸುವ ಇತರೆ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ರೂ. 10.00 ಲಕ್ಷ ರವರೆಗಿನ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಅಚಿದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು. ವಲಯ ಮಟ್ಟದ ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯ ಟೆಂಡರ್ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಸದಸ್ಯರು (ಯೋಜನೆ-ಪಶ್ಚಿಮ) ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯ್ದೆ 2005 ರ ಅರ್ಜಿಗಳ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ.</p>	<p><b>ಸಿವಿಲ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು:</b></p> <p>ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯದ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಿವಿಲ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು. ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕಾರ್ಯ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು.</p>
12	<p>ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ/ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ವಿದ್ಯುತ್-ಪಶ್ಚಿಮ) ವಿಭಾಗ</p> <p><b>Puttalingaiah - ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಅ</b></p>	<p><b>ವಿದ್ಯುತ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು:</b> ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಅವಶ್ಯವಿರುವೆಡೆ ಹೊಸದಾಗಿ ಪೋಲ್‌ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವುದು. ಸ್ಪ್ರಿಂಟ್ ಲೈಟ್‌ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವುದು. ಬೀದಿ</p>	<p><b>ವಿದ್ಯುತ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು:</b></p> <p>ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಅವಶ್ಯವಿರುವೆಡೆ ಹೊಸದಾಗಿ ಪೋಲ್‌ಗಳನ್ನು</p>



	<p><b>Ravindra Prasad-ಸ.ಅ</b> <b>Y.Gurappa- ಕ.ಅ</b> <b>D. Ramesh-ಕ.ಅ</b></p>	<p>ದೀಪಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ವಯ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಸದರಿ ಸಂಸ್ಥೆಯವರ ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಟೆಂಡರ್ ಷರತ್ತುಗಳನ್ವಯ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು. ಹಾಗೂ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಟೆಂಡರ್ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಸೂಚಿಸುವುದು.</p> <p>(ವಿದ್ಯುತ್-ಪಶ್ಚಿಮ) ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯ್ದೆ 2005 ರ ಅರ್ಜಿಗಳ ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ.</p>	<p>ಅಳವಡಿಸುವುದು. ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ಲೈಟ್‌ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವುದು. ಬೀದಿ ದೀಪಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ವಯ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಸದರಿ ಸಂಸ್ಥೆಯವರ ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಟೆಂಡರ್ ಷರತ್ತುಗಳನ್ವಯ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸುವುದು.</p>
--	--	---	---

13	<p>ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ</p>	<p>ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೋಂದಣಿ ಮಾಡುವುದು. ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಂಬಳ, ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ, ಕಟ್ಟಡಗಳ ಕಡತ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಮಂಡಿಸುವುದು, ಉಪ ವಿಭಾಗದಲ್ಲ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಅಂದಾಜು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಆದೇಶದಂತೆ ಮತ್ತು ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಆದೇಶದಂತೆ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು, ಉಪ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹಾಗೂ ನೌಕರರ ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲ ಪಡೆದ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ದಾಖಲಾಗಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ನೀಡಿದ ಆದೇಶದಂತೆ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸ್ವೀಕೃತಿ ಹಾಗೂ ನಿರ್ವಾಹಣೆಗಳ ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಲೆಕ್ಕ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮಂಡಿಸಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕಾ ಪರಿಶೋಧಕರಿಗೆ ಲೆಕ್ಕ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸುವುದು ಇತ್ಯಾದಿ</p>	
14	<p>ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಎಲ್ಲಾ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ</p>	<p>ಎಲ್ಲಾ ಟಪಾಲುಗಳ ಸ್ವೀಕೃತಿ, ನೋಂದಣಿ ಹಾಗೂ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನೀಡುವುದು. ವರದಿಗಳನ್ನು ನೋಂದಾಯಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ರವಾನಿಸುವುದು. ಉಪ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ರಸ್ತೆ ಅಗೆತದ ಪರವಾನಗಿಗಳನ್ನು ಮಂಡಿಸುವುದು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಗತದ ಕಡತಗಳನ್ನು</p>	

		<p>ನೊಂದಾಯಿಸುವುದು ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರು ಹಾಗೂ ಗ್ಯಾಂಗ್‌ಮ್ಯಾನ್ ನೌಕರರ ಸೇವಾ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ನಮೂದಿಸುವುದು ಸಂಬಳ ಹಾಗೂ ವಾರ್ಷಿಕ ವೇತನ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಮಂಡಿಸಬಹುದು ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಎಲ್ಲಾ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಆದೇಶದಂತೆ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು</p>	
16	<p>ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರ</p>	<p>ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು/ ಕಿರಿಯ ಅಭಿಯಂತರರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ವಾರ್ಡ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಗ್ಯಾಂಗ್‌ಮ್ಯಾನ್‌ಗಳಿಂದ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಮತ್ತು ವಾರ್ಡ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಬೇಕಾಗುವ ನಿರ್ವಹಣ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಗುತೀಸಿ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರುವುದು. ಅನಧಿಕೃತ ಕಟ್ಟಡಗಳು ಹಾಗೂ ನಕ್ಷೆ ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿರುವ ಕಟ್ಟಡಗಳನ್ನು ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಗಮನಕ್ಕೆ ತರುವುದು. ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮೇಲಜಾರಣ ಸಂಧರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು / ಕಿರಿಯ ಅಭಿಯಂತರರುಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಆದೇಶದಂತೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು</p>	
17	<p>ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಎಲ್ಲಾ ಚಾಲಕರು</p>	<p>ನಿಗದಿತ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಲಾರಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಗಿಸುವುದು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಆದೇಶದಂತೆ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು</p>	
18	<p>ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಎಲ್ಲಾ ಗ್ಯಾಂಗ್ ಮ್ಯಾನ್</p>	<p>ದಿನ ನಿತ್ಯದ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ರಸ್ತೆ ಗುಂಡಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಮುಚ್ಚುವುದು ಮೋರಿಯಿಂದ ಹೂಳು ಎತ್ತುವುದು ಪಾದಚಾರಿ ರಸ್ತೆಯ ಕಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವುದು ವಾರ್ಡ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅಚ್ಚು ಕಟ್ಟಡ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಆದೇಶದಂತೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>	
19	<p>ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಎಲ್ಲಾ ಲೆಕ್ಕ ಅಧೀಕ್ಷಕರು</p>	<p>ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಉಸ್ತುವಾರಿ ವಹಿಸುವುದು ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿಗಳಿಗೆ ಅನುಪಾಲನಾ ವರದಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ಕಾಮಗಾರಿ ಬಿಲ್ಲುಗಳ ಪಾವತಿ ಪೂರ್ವ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡುವುದರಲ್ಲಿ ಉಸ್ತುವಾರಿವಹಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ, ಬಿಎಟಿಎಫ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನಿಯತಕಾಲಿಕೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವಲ್ಲಿ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ವಹಿಸಿ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಕಾ.ಪಾ.ಅ ರವರಿಗೆ ಲೆಕ್ಕ ಶಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಬಗೆಯ ಸಲಹೆ ನೀಡುವುದು ಲೆಕ್ಕ ಶಾಖೆಯ ಸರ್ವತೋಮುಖ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿಕೆ</p>	

		<p>ವಹಿಸುವುದು. ಎಲ್.ಎ.ಕೂ ಮತ್ತು ಎಲ್.ಸಿ.ಕೂ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳ ಮೇಲುತ್ತವಾರಿ ವಹಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ಬಿ.ಆರ್.ರಿಜಿಸ್ಟ್ರರ್ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಮೇಲುತ್ತವಾರಿಕೆ ವಹಿಸುವುದು.</p>	
20	<p>ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ</p>	<p>ಎಲ್ಲಾ ಕಾಮಗಾರಿಕೆ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಆಡಿಟ್ ಮಾಡುವುದು. ಎಲ್ಲಾ ಕಾಮಗಾರಿ ಬಿಲ್ಲುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಚೆಕ್‌ಗಳನ್ನು ಬರೆಯುವುದು. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲೆಕ್ಕ ಸಮನ್ವಯ ಮಾಡುವುದು ಇ.ಎಂ.ಡಿ. ಎಫ್.ಎಸ್.ಡಿ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಆಡಿಟ್ ಮಾಡುವುದು. ಮಾಸಿಕ ಲೆಕ್ಕಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ, ಮೇಲಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ, ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ, ರಾಜಧನ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಧಿಗಳ ನಿಯತಕಾಲಿಕಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಚೆಕ್‌ಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸುವುದು. ಇ.ಎಂ.ಡಿ, ಎಫ್.ಎಸ್.ಡಿ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರರ್‌ಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ರಶೀದಿ ಪುಸ್ತಕ, ಪೆಂಡಾಲ್ ಫೀ, ಪಾಲಿಕೆ ಪರವಾಗಿ ಬರುವ ಎಲ್ಲಾ ಡಿ.ಡಿ.ಗಳು, ನಗದು, ಪೋಸ್ಟಲ್ ಆರ್ಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಜಮಾ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ರಶೀದಿ ಬಾಬು ವೇತನ ಸೇರಿದಂತೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ನಗದು ಪುಸ್ತಕ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಜಮೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯೊಂದಿಗೆ ವ್ಯವಹರಿಸುವುದು. ಕಾಮಗಾರಿ ನಿರ್ವಹಣೆ ದೃಢೀಕರಣ ಪತ್ರಗಳ ವಿತರಣೆ ಮಾಡುವುದು. ಅಗತ್ಯ ಬ್ಯಾಂಕ್ ವ್ಯವಹಾರಗಳನ್ನು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಕಾಮಗಾರಿ ನಗದು ಪುಸ್ತಕ ನಿರ್ವಹಣೆ ಲೆಕ್ಕ ತನಿಖಾ ವರದಿಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರ ದ್ವಪಡಿಸುವುದು. ಜೊತೆಗೆ ಲೆಕ್ಕ ಅಧೀಕ್ಷಕರು ನೀಡುವ ಸಲಹೆ ಸೂಚನೆಗಳಂತೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೀಲನಾ ಗುಮಾಸ್ತರಿಂದ ಬಿಲ್ಲು ಪಾವತಿಯಾದ ನಂತರ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ವೋಚರ್‌ಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೀಲನಾ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸುವುದು.</p>	
21	<p>ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಎಲ್ಲಾ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ</p>	<p>ಕಾಮಗಾರಿಕೆ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಆಡಿಟ್ ಮಾಡುವುದು. ಸದರಿ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳ ಕಾಮಗಾರಿ ಲೆಕ್ಕಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಮೇಲಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕ ಅಧೀಕ್ಷಕರ ಆದೇಶದಂತೆ, ಬಿ.ಆರ್. ಪುಸ್ತಕದ ಕಾರ್ಯಭಾರಗಳನ್ನು ಲೆಕ್ಕ ಅಧೀಕ್ಷಕರ ಮೇಲುತ್ತವಾರಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಕಾಮಗಾರಿಕೆ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಆಡಿಟ್ ಮಾಡುವುದು. ಸದರಿ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳ ಕಾಮಗಾರಿ ಲೆಕ್ಕಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಮೇಲಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಬಟವಾಡೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯ್ದೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಅರ್ಜಿಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತವಾದ ಉತ್ತರವನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು</p>	
22	<p>ಎಲ್ಲಾ ಟಿಪಾಲು ರವಾನೆಗಾರರು</p>	<p>ಕಛೇರಿಯ ಟಿಪಾಲುಗಳನ್ನು ರವಾನಿಸುವುದು.</p>	

23	ಎಲ್ಲಾ 4ನೇ ದರ್ಜೆ ನೌಕರರು	ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
24	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು / ಪರಿಸರ ಅಧಿಕಾರಿ	<p>ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯದ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರ / ಪರಿಸರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣಾ ನಿಯಂತ್ರಕರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ವಲಯ ಮಟ್ಟದ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಸದಸ್ಯರು. ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ಮಾಡುವುದು ಹಾಗೂ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪಾವತಿ ಮಾಡಲು ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮತ್ತು ಸಹಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರವಿರುತ್ತದೆ. ಉಪ-ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರವರು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಮಾರ್ಗ ಸೂಚಿಯಂತೆ ಕೈಗೊಂಡು ಕಾಲಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ದೂರುಗಳನ್ನು ಆದ್ಯತೆ ಮೇರೆಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯ್ದೆ 2005ರ ಅರ್ಜಿಗಳ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ. ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿರುವ ಕಟ್ಟಡಗಳಿಗೆ ಕೆಎಂಸಿ ಕಾಯ್ದೆ 1976 ರ ಕಲಂ 462 ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವರದಿಯನ್ನು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮಂಡಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿಯ ಲೆಕ್ಕ ಶಾಖೆಯ ಲೆಕ್ಕಾಧೀಕ್ಷಕರೊಂದಿಗೆ ಸಮನ್ವಯದಿಂದ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಯಾವುದೇ ದೂರುಗಳಿಗೆ ಆಸ್ಪದ ನೀಡದಂತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿ ಆದ್ಯತೆ ಮೇರೆಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಚೆಕ್ ವಿತರಿಸಲು ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು. ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಅನಧೀಕೃತ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಆಸ್ಪದ ನೀಡದಂತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಆಗಿಂದಾಗ್ಗೆ ನೀಡುವ ಆದೇಶ / ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ವಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>	
25	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಪರಿಸರ ಕೋಶ)/ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು	<p>ಮೇಲಿನ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವಂತೆ ವಲಯವಾರು ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತುಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ನೇರ ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಮಾಡಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತುಗಳ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದು. ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸಲ್ಲಿಸುವ ದೂರುಗಳಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ಮೇಲೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು. ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ನಂತರ ಕಡತವನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರಿಗೆ / ಪರಿಸರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಅನುಮತಿಗಾಗಿ ಮಂಡಿಸುವುದು. ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ, ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ, ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರಿಂದ ಯಾವುದೇ ದೂರು ಬಾರದಂತೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಆಗಿಂದಾಗ್ಗೆ ನೀಡುವ ಆದೇಶ/ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ವಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಖಾಯಂ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ.</p>	
26	ಎಲ್ಲಾ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರು	ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	

**Section 4(1)(b)(iii)- Procedure followed in decision making process**

Activity	Description	Decision –making process / time limit for taking decision / channels of supervision and accountability	Designation of final decision authority
<p>ವಲಯ ಪಟ್ಟದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಮುಖ್ಯ ವಿಭಾಗವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಈ ಕಛೇರಿಯ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಕಛೇರಿ 8 ವಿಭಾಗಗಳು.</p>	<p>ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಕಟ್ಟಡಗಳು, ಚರಂಡಿಗಳ , ಡಬ್ಬಿಂಗ್, ರಸ್ತೆ ಗುಂಡಿಗಳು ಇತರೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು</p>	<p>ಸಿವಿಲ್ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ರೂ 10.00 ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ರೂ.200.00 ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗಿನ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ರೂ.10.00ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ರೂ.20.00ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು. ರೂ.200.00 ಲಕ್ಷಗಳಿಗಿಂತ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮತ್ತು ಜಾಗೃತ ಕೋಶದಿಂದ ಅನುಮೋದನೆ ದೊರೆತ ನಂತರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು. ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ರೂ. 30.00ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗಿನ ಟೆಂಡರ್ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು. ಹಾಗೂ ವಲಯ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ರೂ.30.00 ಲಕ್ಷಗಳಿಂದ ರೂ.60.00 ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗಿನ ಟೆಂಡರ್ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಸಿವಿಲ್ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ರೂ 10.00 ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗಿನ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು.</p>	<p>ವಲಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಅವರ ಅವರ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಹಾಗೂ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು ನೀಡಿರುವ ಅಧಿಕಾರ ಪ್ರತ್ಯೇಗ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ತೀರ್ಮಾನವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ಅಂತಿಮವಾಗಿ ವಲಯ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು(ಪಶ್ಚಿಮ) ರವರ ತೀರ್ಮಾನವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ.</p>

**Section 4(1)(b)(iv)- Norms set for the discharges of functions**

SI No	Functions / service	Norms / standards of performance set	Time- frame	Reference document prescribing the norms citizens charter , service charter, etc.,
1	<p>ಸಿವಿಲ್ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ರೂ. 10.00 ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ರೂ.200.00 ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗಿನ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ರೂ.10.00ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ರೂ.20.00ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು. ರೂ.200.00 ಲಕ್ಷಗಳಿಗಿಂತ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗಳಿಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮತ್ತು ಜಾಗೃತ ಕೋಶದಿಂದ ಅನುಮೋದನೆ ದೊರೆತ ನಂತರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು. ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ರೂ. 30.00ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗಿನ ಟೆಂಡರ್ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು. ಹಾಗೂ ವಲಯ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರುರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ರೂ.30.00 ಲಕ್ಷಗಳಿಂದ ರೂ.60.00 ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗಿನ ಟೆಂಡರ್ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಸಿವಿಲ್ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ರೂ 10.00 ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗಿನ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು.</p>	<p>ವಲಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಅವರ ಅವರ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಹಾಗೂ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು ನೀಡಿರುವ ಅಧಿಕಾರ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ತೀರ್ಮಾನವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ಅಂತಿಮವಾಗಿ ವಲಯ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು(ಪಶ್ಚಿಮ) ರವರ ತೀರ್ಮಾನವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ.</p>	<p>ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ಕಡತಗಳು 7 ದಿನ ಒಳಗೆ</p>	<p>ಅದೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು , ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು</p>

**Section 4(1)(b)(V)- Rules , regulations, instructions, manuals and records held / used**

SI No	List of acts, regulations, instructions, Manuals	Gist of Act, Rules etc.,
1	1976ರ ಕೆ.ಎಂ.ಸಿ ನಿಯಮ	
2	1958ರ ಕೆ.ಸಿ.ಎಸ್.ಆರ್ ನಿಯಮ	
3	1957ರ ಕೆ.ಸಿ.ಎಸ್ (ಸಿ.ಸಿ.ಎ) ನಿಯಮ	
4	1966ರ ನಡತೆ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳು	
5	ಸೇವಾ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳು	
6	ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ರೂಪಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ	

	ದರವೆಟ್ಟಿ	
7	ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಹಿತೆ	
8	ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಆಗಿಂದಾಗ್ಗೆ ಹೊರಡಿಸುವ ಅಧಿಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ	
9	ಆಯುಕ್ತರವರ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಆಗಿಂದಾಗ್ಗೆ ಹೊರಡಿಸಲಾಗುವ ಅಧಿಕಾರ ಪ್ರತ್ಯಾಯೋಜನೆಗಳ	

**Section 4(1)(b)(Vi)- Categories of documents held**

SI No	Title of the document	Custodian of the document
1	ಹಾಜರಾತಿ ಪುಸ್ತಕ	
2	ತಡವಾಗಿ ಹಾಜರಾತಿ ಪುಸ್ತಕ	
3	ಚಲನವಲನ ಪುಸ್ತಕ	
4	ಸಾಂದರ್ಭಿಕ ರಜೆ ಪುಸ್ತಕ	
5	ನಗದು ಪುಸ್ತಕ	
6	ಪೆಟ್ಟಿ ಕ್ಯಾಪ್ ಪುಸ್ತಕ	
7	ಸ್ವಾಕ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	
8	D.C. Bill Book (ಸಾದಿಲ್ವಾರು ಬಿಲ್ಲಿನ ಪುಸ್ತಕ)	
9	ವಿಷಯ ವಹಿಗಳು-(PR Regd)	
10	ವೇತನ ಬಟವಾಡೆ ಪುಸ್ತಕ	
11	ಬೇಡಿಕೆ ಪುಸ್ತಕ (Indent Book)	
12	ಟಿಪಾಲು ಪುಸ್ತಕ	
13	ಕಟಾವಣಿ ಪುಸ್ತಕ	
14	ಅಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪುಸ್ತಕ	
15	ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪುಸ್ತಕ	
16	ಸಮುದಾಯ ಭವನ ಹಾಗೂ ಪುರಭವನದ ಮುಂಗಡ ಕಾಯ್ದಿರಿಸುವ ಪುಸ್ತಕಗಳು	

**Section 4(1)(b)(Vii)- Arrangement for consultation with, or representation by the members of the public in relation to the formulation of policy or implementation thereof**

SI No	Functions / service	Arrangements for consultation with of representation of public in relation with policy formulation	Arrangements for consultation with or representation of public in relation with policy implementation
1			
		<p>ಕಛೇರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಬರುವ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ಮಂಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ನೀಡುವ ದೂರುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧೀನ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸುವುದು, ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರೊಡನೆ ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹತೆಯುತವಾಗಿ ವರ್ತಿಸುವುದು, ಅವರು ಕೋರುವ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕಾನೂನಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಆದೇಶ ಪಡೆದು ನೀಡುವುದು.</p>	

**Section 4(1)(b)(viii)- Boards , councils , committees and other bodies constituted as part of the public authority**

Name of boards, council committee etc.,	Composition	Powers and functions	Whether its meetings are open to the public / whether minutes of meetings accessible for public
1	ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ		

**Section 4(1)(b)(ix)- & section 4(1)(b)(x)- Directory of officers / employees and their monthly**

SI No	Name of the officers/ employees	Designation	Office address / contact number e-mail-Id	Monthly remuneration etc.,
1	Rangaraj	Chief Engineer(West)	Office of the Chief Engineer (WestZone),Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura road, Bangalore-20, Ph: 22975608	30145/-
2	Parameshwaraiah	Superintending Engineer (West)	Office of the Chief Engineer (WestZone),Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura road, Bangalore-20, Ph: 23568284	35406/-
3	Prakash kumar	Exe. Engineer (Malleshwaram)	Office of the Executive Engineer (Mallesharam) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura road, Bangalore-20 ph.no.22975610	24045/-
4	Govinde Gowda	Exe. Engineer (Mahalakshmpuram)	Office of the Asst. Exe. Engineer, 11 <sup>th</sup> Cross, 12 <sup>th</sup> Main, 2 <sup>nd</sup> stage, west of chord road, nagapura, Bangalore –Ph 23197031	27652/-
5	Vishwantha	Exe. Engineer (Rajajinagara)	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	26145/-
6	Idayavendan R	Exe. Engineer (Gandhinagara)	Office of the Executive Engineer (Gandhinagara) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura road, Bangalore-20 ph.no.22975610	25135/-
7	Nooralla Ameen	Exe. Engineer (Chamarajpet)	Office of the Asst. Exe. Engineer 1st floor BBMP Complex J.C road , Bangalore,	18600/-
8	Govindaiah	Exe. Engineer (Ele-West)	Office of the Exe. Engineer 8th cross Malleshwaram, Bangalore, Ph no. 22975614	19500/-
9	L.Venkatesh	Exe. Engineer (Project-West)	Office of the Exe. Engineer Dasappa Hospital , J.C. road,	18600/-



			Bangalore, Ph no. 22975615	
10	Muniraju	Assistant Executive Engineer Mathikere Sub Division	Office of the Asst. Exe. Engineer Behind Srinivasa Kalyana Mantapa, Netaji Circle Mathikere, Bangalore-54 phno.23602215	27450/-
11	Nanjaiah	Assistant Executive Engineer Malleshwaram Sub Division	Office of the Asst. Exe. Engineer (Ground floor) 2nd Temple street , Kodandarampura, Malleshwaram, phno.22975618	18150/-
12	Ramachandra murthy	Assistant Executive Engineer Sriramamandira Sub Division	Office of the Asst. Exe. Engineer Ground floor , Rajajinagara BBMP Complex (RTO Complex), Rajajinagara, phno. 22975623	25045/-
13	Gopala	Assistant Executive Engineer Rajajinagara Sub Division	Office of the Asst. Exe. Engineer Ground floor , Rajajinagara BBMP Complex (RTO Complex), Rajajinagara, phno. 22975623	25045/-
14	Palakshaiah	Assistant Executive Engineer Gandhinagara Sub Division	Office of the Asst. Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore - 09, phno.22975619	27045/-
15	Malikarjun	Assistant Executive Engineer Cottonpet Sub Division	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	25045/-
16	Anjanappa	Assistant Executive Engineer JJ Nagara Sub Dvn	O/o the Asst Executive Engineer, Magadi Road, ivth Cross, Bangalore. Phno. 23156420	25045/-
17	Jayaram	Assistant Executive Engineer Chamarajpet Sub Division	Office of the Asst. Exe. Engineer 1st floor BBMP Complex J.C road , Bangalore,phno. 22235208	26045/-
18	Gangadhar Swamy	Assistant Executive Executive M.L.Pura Sub-division	Office of the Asst. Exe. Engineer Manivilas garden, 8 <sup>th</sup> main, vrushabhavathinagar, Bangalore. Phno.23492332	28045/-
19	Ranganth	Assistant Executive Engineer Nagarpura Sub-division	Office of the Asst. Exe. Engineer Nr.vasavi temple road, mahalakshmpura, Bangalore. Phno.22975622	27456/-
20	Geetha.L	Assistant Executive Engineer TA to CE(W)	Office of the Chief Engineer (WestZone),Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura road, Bangalore-20, Ph: 22975608	18600/-
21	Puttalingaiah	Assistant Executive Engineer Electrical-West Dn	Office of the Exe. Engineer 8th cross Malleshwaram, Bangalore,	18600/-

			phno. 22975614	
22	Ravi kumar	Assistant Executive Engineer Project-West Dn	Office of the Exe. Engineer Dasappa Hospital , J.C. road, Bangalore, phno. 22975615	18600/-
23	Munianjanappa	Assistant Executive Engineer Project-West Dn	Office of the Exe. Engineer Dasappa Hospital , J.C. road, Bangalore, phno. 22975615	18600/-

24	Keshvamurthy	Assistant Engineer Ward No 35	Office of the Asst. Exe. Engineer Behind Srinivsa Kalyana Mantapa, Netaji Circle Mathikere, Bangalore-54 phno.23602215	20125/-
25	Keshvamurthy	Assistant Engineer Ward No 36	Office of the Asst. Exe. Engineer Behind Srinivsa Kalyana Mantapa, Netaji Circle Mathikere, Bangalore-54 phno.23602215	20125/-
26	Purushotham	Assistant Engineer Ward No 45	Office of the Asst. Exe. Engineer Behind Srinivsa Kalyana Mantapa, Netaji Circle Mathikere, Bangalore-54 phno.23602215	20125/-
27	Giresdhar	Assistant Engineer Ward No 64	Office of the Asst. Exe.Engineer (Ground floor) 2nd Temple street , Kodandarampura, Malleshwaram, phno.22975618	25045/-
28	Yogesh	Assistant Engineer Ward No 65	Office of the Asst. Exe.Engineer (Ground floor) 2nd Temple street , Kodandarampura, Malleshwaram, phno.22975618	25045/-
29	Devaraj	Assistant Engineer Ward No 66	Office of the Asst. Exe.Engineer (Ground floor) 2nd Temple street , Kodandarampura, Malleshwaram, phno.22975618	25045/-
30	H.R.Giresdhar	Assistant Engineer Ward No 76	Office of the Asst. Exe.Engineer (Ground floor) 2nd Temple street , Kodandarampura, Malleshwaram, phno.22975618	27456/-
31	Dhananjaya	Assistant Engineer Ward No 43	Office of the Asst. Exe. Engineer Manivilas garden, 8 <sup>th</sup> main, vrushabhavathinagar, Bangalore. Phno.23492332	26145/-

32	<b>Ramegowda</b>	Assistant Engineer Ward No 44	Office of the Asst. Exe. Engineer Manivilas garden, 8 <sup>th</sup> main, vrushabhavathinagar, Bangalore. Phno.23492332	27456/-
33	<b>Vishwanth</b>	Assistant Engineer Ward No 68	Office of the Asst. Exe. Engineer Manivilas garden, 8 <sup>th</sup> main, vrushabhavathinagar, Bangalore. Phno.23492332	27456/-
34	<b>V.N.Krishna murthy</b>	Assistant Engineer Ward No 74	Office of the Asst. Exe. Engineer Manivilas garden, 8 <sup>th</sup> main, vrushabhavathinagar, Bangalore. Phno.23492332	27456/-
35	<b>Shanthe Gowda</b>	Assistant Engineer Ward No 67	Office of the Asst. Exe. Engineer Nr.vasavi temple road, mahalakshmipura, Bangalore. Phno.22975622	27456/-
36	<b>Thimmaiah</b>	Assistant Engineer Ward No 75	Office of the Asst. Exe. Engineer Nr.vasavi temple road, mahalakshmipura, Bangalore. Phno.22975622	27456/-
37	<b>Ramakrishna</b>	Assistant Engineer Ward No 102	Office of the Asst. Exe. Engineer Nr.vasavi temple road, mahalakshmipura, Bangalore. Phno.22975622	27456/-
38	<b>Ramaraju(I/C)</b>	Assistant Engineer Ward No 97	Office of the Asst. Exe. Engineer Ground floor , Rajajinagara BBMP Complex (RTO Complex), Rajajinagara, phno. 22975623	29456/-
39	<b>Ramaraju</b>	Assistant Engineer Ward No 98	Office of the Asst. Exe. Engineer Ground floor , Rajajinagara BBMP Complex (RTO Complex), Rajajinagara, phno. 22975623	29456/-
40	<b>Ramakrishnaiah</b>	Assistant Engineer Ward No 108	Office of the Asst. Exe. Engineer Ground floor , Rajajinagara BBMP Complex (RTO Complex), Rajajinagara, phno. 22975623	29456/-
41	<b>Shivakumar</b>	Assistant Engineer Ward No 99	Office of the Asst. Exe. Engineer Ground floor , Rajajinagara BBMP Complex (RTO Complex), Rajajinagara, phno. 22975623	29456/-
42	<b>Nagaraj (I/C)</b>	Assistant Engineer Ward No 100	Office of the Asst. Exe. Engineer Ground floor , Rajajinagara BBMP Complex (RTO Complex), Rajajinagara, phno. 22975623	29456/-
43	<b>Ramakrishnaiah</b>	Assistant Engineer	Office of the Asst. Exe.	25045/-

		Ward No 101	Engineer Ground floor , Rajajinagara BBMP Complex (RTO Complex), Rajajinagara, phno. 22975623	
44	<b>Nagaraj (I/C)</b>	Assistant Engineer Ward No 107	Office of the Asst. Exe. Engineer Ground floor , Rajajinagara BBMP Complex (RTO Complex), Rajajinagara, phno. 22975623	25045/-
45	<b>Dhanaraj G. Naik</b>	Assistant Engineer Ward No 77	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	25045/-
46	<b>Prabhu</b>	Assistant Engineer Ward No 94	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	25045/-
47	<b>Shivamallu</b>	Assistant Engineer Ward No 95	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	25045/-
48	<b>Mohan</b>	Assistant Engineer Ward No 96	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	26458/-
49	<b>Nagaraj</b>	Assistant Engineer Ward No 109	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	26458/-
50	<b>Harishkumar</b>	Assistant Engineer Ward No 120	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	26458/-
51	<b>Gafer</b>	Assistant Engineer Ward No 121	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	18600/-
52	Ravindra Prasad Junior Engineer	Electrical-West Dn	Office of the Exe. Engineer 8th cross Malleshwaram, Bangalore, phno. 22975614	18600/-
53	Y.Gurappa Doddammi Junior Engineer	Electrical-West Dn	Office of the Exe. Engineer 8th cross Malleshwaram, Bangalore, phno. 22975614	12000/-
54	D. Ramesh Junior Engineer	Electrical-West Dn	Office of the Exe. Engineer 8th cross Malleshwaram, Bangalore, phno.22975614	12000/-
55	Shivashankar Assistant Engineer	Project-West Dn	Office of the Exe. Engineer Dasappa Hospital , J.C. road, Bangalore Phno.22975615	15600/-
56	Rajashekar Assistant Engineer	Project-West Dn	Office of the Exe. Engineer Dasappa Hospital , J.C. road, Bangalore	15600/-
57	Srinivasa Assistant Engineer	Project-West Dn	Office of the Exe. Engineer Dasappa Hospital , J.C. road, Bangalore Phno.22975615	15600/-
58	A.N. Nagaraj	A. Supdt Exe.	Office of the Executive	15600/-

		Engineer(Malleswaram) Office	Engineer (Mallesharam) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	
59	Prema	A. Supdt Exe. Engineer(Gandhinagara) Office	Office of the Executive Engineer (Gandhinagara) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	17500/-
60	Narayanana	A.Supdt Exe. Engineer(Chamarajpet) Office	Office of the Asst. Exe. Engineer 1st floor BBMP Complex J.C road , Bangalore,	16500/-
61	Shivashankar	A Supdt. Exe. Engineer(Rajajinagara) Office	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	17450/-
62	Subbanna	Horticulture Superintendent	Office of the Exe. Engineer 8th cross Malleshwaram, Bangalore Phno.22975626.	15600/-
63	Ravi kumar	Manager Rajajinagara	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	17000/-
64	Smt. lakshminarasamma	Manager Malleshwaram	Office of the Executive Engineer (Mallesharam) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	18785/-
65	Smt. Manjula	Manager Gandhinagara	Office of the Executive Engineer (Gandhinagara) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975611	16500/-
66	Smt.Jyothi Lakshmi	Manager Chief Engineer( West) office	Office of the Chief Engineer (West) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975608	12500/-
67	P.Nirnjanamauthy	FDA Rajajinagara	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	10800/-
68	N. Prakash	FDA Sriramamandira sub dn	Office of the Asst. Exe. Engineer Ground floor , Rajajinagara BBMP Complex (RTO Complex), Rajajinagara, phno. 22975623	11452/-
69	V.Narayana	FDA Rajajinagara sub dn	Office of the Asst. Exe. Engineer Ground floor , Rajajinagara BBMP Complex (RTO Complex), Rajajinagara, phno. 22975623	13421/-

70	Chandra kala	FDA Exe. Engineer (Gandhinagara) office	Office of the Executive Engineer (Gandhinagara) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	13421/-
71	Umadevi	FDA Exe. Engineer (Gandhinagara) office	Office of the Executive Engineer (Gandhinagara) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	13421/-
72	K.rashi	FDA Malleshwaram Sub Division	Office of the Asst. Exe.Engineer (Ground floor) 2nd Temple street , Kodandarampura, Malleshwaram, phno.22975618	14213/-
72	Prakash	SDA Exe. Engineer (Rajajinagara) office	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	8800/-
73	Sathyakumar	SDA Exe. Engineer (Rajajinagara) office	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	8200/-
74	Uma devi	SDA Exe. Engineer (Rajajinagara) office	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	8800/-
75	H.chikkahonfnfyf	SDA Exe. Engineer (Gandhinagara) office	Office of the Executive Engineer (Gandhinagara) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	8200/-
76	G.Boraiah	SDA Asst. Exe. Engineer (Gandhinagara) office	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	8540/-
77	M. Chandrashekar	SDA Asst. Exe. Engineer (Chickpet) office	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	9100/-
78	Devaiah	SDA Malleshwaram Sub Division	Office of the Asst. Exe.Engineer (Ground floor) 2nd Temple street , Kodandarampura, Malleshwaram, phno.22975618	8450/-
79	Narayanaya.R	SDA Exe. Engineer Malleshwaram	Office of the Executive Engineer (Mallesharam) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	8500/-
80	Shailaj	SDA Exe. Engineer Malleshwaram	Office of the Executive Engineer (Mallesharam) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	8500/-

81	Manjuntha	SDA Chief Engineer(West)	Office of the Chief Engineer (West) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	8500/-
82	Nanjudaiah	Driver Chief Engineer(West)	Office of the Chief Engineer (West) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	8850/-
83	D. Basavaraju	Driver Chief Engineer(West)	Office of the Chief Engineer (West) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	8850-
84	Mualisiddaiah	Dirver Chief Engineer(West)	Office of the Chief Engineer (West) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	8500/-
85	Keshvamurthy	Dirver Chief Engineer(West)	Office of the Chief Engineer (West) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	8500/-
86	Ramesh	Works inpectors Ward No 64	Office of the Asst. Exe.Engineer (Ground floor) 2nd Temple street , Kodandarampura, Mallechwaram, phno.22975618	9100/-
87	Joseph	Works inpectors Ward No 65	Office of the Asst. Exe.Engineer (Ground floor) 2nd Temple street , Kodandarampura, Mallechwaram, phno.22975618	9100/-
88	Varalaksmi	Works inpectors Ward No 66	Office of the Asst. Exe.Engineer (Ground floor) 2nd Temple street , Kodandarampura, Mallechwaram, phno.22975618	9100/-
89	Mallesh	Works inpectors Ward No 76	Office of the Asst. Exe.Engineer (Ground floor) 2nd Temple street , Kodandarampura, Mallechwaram, phno.22975618	8500/-
90	Nagendra	Works inpectors Ward No 36	Office of the Asst. Exe. Engineer Behind Srinivsa Kalyana Mantapa, Netaji Circle Mathikere, Bangalore-54 phno.23602215	8850/-
91	Naveen	Works inpectors Ward No 35	Office of the Asst. Exe. Engineer Behind Srinivsa Kalyana Mantapa, Netaji Circle	8500/-

			Mathikere, Bangalore-54 phno.23602215	
92	Ventakesh	Works inspectors Ward No 45	Office of the Asst. Exe. Engineer Behind Srinivasa Kalyana Mantapa, Netaji Circle Mathikere, Bangalore-54 phno.23602215	8850/-
93	M.Doddaiah	Works inspectors Ward No 43	Office of the Asst. Exe. Engineer Manivilas garden, 8 <sup>th</sup> main, vrushabhavathinagar, Bangalore. Phno.23492332	8850/-
94	Nagaraj	Works inspectors Ward No 44	Office of the Asst. Exe. Engineer Manivilas garden, 8 <sup>th</sup> main, vrushabhavathinagar, Bangalore. Phno.23492332	9100/-
95	Thimmanna	Works inspectors Ward No 68	Office of the Asst. Exe. Engineer Nr.vasavi temple road, mahalakshmipura, Bangalore. Phno.22975622	9100/-
96	puttananjudegowda	Works inspectors Ward No 74	Office of the Asst. Exe. Engineer Manivilas garden, 8 <sup>th</sup> main, vrushabhavathinagar, Bangalore. Phno.23492332	8850/-
97	Rama chandra	Works inspectors Ward No 75	Office of the Asst. Exe. Engineer Nr.vasavi temple road, mahalakshmipura, Bangalore. Phno.22975622	8500/-
98	M. Chandrappa	Works inspectors Ward No 67	Office of the Asst. Exe. Engineer Manivilas garden, 8 <sup>th</sup> main, vrushabhavathinagar, Bangalore. Phno.23492332	8540/-
99	Nagaraju	Works inspectors Ward No 102	Office of the Asst. Exe. Engineer Ground floor , Rajajinagara BBMP Complex (RTO Complex), Rajajinagara, phno. 22975623	8800/-
100	Sothi	Works inspectors Ward No 99	Office of the Asst. Exe. Engineer Ground floor , Rajajinagara BBMP Complex (RTO Complex), Rajajinagara, phno. 22975623	8200/-
101	Dasappa	Works inspectors Ward No 100	Office of the Asst. Exe. Engineer Ground floor , Rajajinagara BBMP Complex (RTO Complex), Rajajinagara, phno. 22975623	8540/-



102	Narayana swamy	Works inspectors Ward No 101	Office of the Asst. Exe. Engineer Ground floor , Rajajinagara BBMP Complex (RTO Complex), Rajajinagara, phno. 22975623	8800/-
103	Harsha	Works inspectors Ward No 107	Office of the Asst. Exe. Engineer Ground floor , Rajajinagara BBMP Complex (RTO Complex), Rajajinagara, phno. 22975623	8540/-
104	Somanna	Works inspectors Ward No 97	Office of the Asst. Exe. Engineer Ground floor , Rajajinagara BBMP Complex (RTO Complex), Rajajinagara, phno. 22975623	8800/-
105	Kiran kumar	Works inspectors Ward No 98	Office of the Asst. Exe. Engineer Ground floor , Rajajinagara BBMP Complex (RTO Complex), Rajajinagara, phno. 22975623	8540/-
106	Jayaraju	Works inspectors Ward No 108	Office of the Asst. Exe. Engineer Ground floor , Rajajinagara BBMP Complex (RTO Complex), Rajajinagara, phno. 22975623	8800/-
107	Satish	Works inspectors Ward No 94	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	8200/-
109	Gangadhar.K	Works inspectors Ward No 95	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	8540/-
110	Murgesh	Works inspectors Ward No 96	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	9100/-
111	Srinivasa	Works inspectors Ward No 77	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	8450/-
112	Upendra	Works inspectors Ward No 109	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	8500/-
113	Murthy	Peon	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	8800/-
114	S. Chandrakala	Peon	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	8500/-
115	Annamancegowda	Peon	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O	8450/-

			Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	
116	Jayamma	Peon	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	
117	Girijanba	Peon	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	9100/-
118	L.Prema kumar	Peon	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	8450/-
119	L. Praksh	Peon	Office of the Executive Engineer (Gandhinagara) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	8500/-
120	Shivalinga	Peon	Office of the Executive Engineer (Gandhinagara) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	8800/-
121	kamala	Peon	Office of the Executive Engineer (Gandhinagara) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	8500/-
122	siddaram	Peon	Office of the Executive Engineer (Mallesharam) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	9100/-
123	K. Narasimha	Peon	Office of the Executive Engineer (Mallesharam) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	8450/-
124	Muniraju	Peon	Office of the Executive Engineer (Mallesharam) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	8500/-
125	Ganesh.S	Peon	Office of the Executive Engineer (Mallesharam) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	8800/-
126	Sriniva	Peon	Office of the Executive Engineer (Mallesharam) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20	8500/-

			ph.no.22975610	
127	Ravi	Peon	Office of the Executive Engineer (Mallesharam) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	9100/-
128	Gurusiddappa	Peon	Office of the Executive Engineer (Mallesharam) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	8450/-
129	Shanthamma	Peon	Office of the Executive Engineer (Mallesharam) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975610	8500/-
130	Prathap	Peon	Office of the Chief Engineer (West) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975608	6545/-
131	Krishna	Peon	Office of the Chief Engineer (West) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975608	7450/-
132	Kumar	Peon	Office of the Chief Engineer (West) Bhasyam park, South Central Street, Seshadripura raod, Bangalore-20 ph.no.22975608	8521/-
133	Kuppa swamy	Gangamen	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	8450/-
134	Nagaraj	Gangamen	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	8500/-
135	muniyppa	Gangamen	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	8800/-
136	Nagaraj	Gangamen	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	8500/-
137	Umesha	Gangamen	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	9100/-
138	Solaimen	Gangamen	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	8450/-

139	Shivanna	Gangamen	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	8500/-
140	Ramaiah	Gangamen	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	8800/-
141	Shivanna	Gangamen	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	8500/-
142	Shivaramaiah	Gangamen	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	9100/-
143	Munigajendra	Gangamen	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	8800/-
144	B .Nagaraj	Gangamen	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	8500/-
145	Rajanna	Gangamen	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	9100/-
146	Guruprasad	Gangamen	Office of the Exe. Engineer Shopping Complex , R.T.O Rajajinagara , Bangalore, phno.22975612	8800/-
147	Ramanna	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Behind Srinivsa Kalyana Mantapa, Netaji Circle Mathikere, Bangalore-54 phno.23602215	8500/-
148	Ranaiah	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Behind Srinivsa Kalyana Mantapa, Netaji Circle Mathikere, Bangalore-54 phno.23602215	9100/-
148	Ramaiah	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Behind Srinivsa Kalyana Mantapa, Netaji Circle Mathikere, Bangalore-54 phno.23602215	7540/-
149	Shivanna	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Behind Srinivsa Kalyana Mantapa, Netaji Circle Mathikere, Bangalore-54 phno.23602215	6540/-

150	Shivaramaiah	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Behind Srinivsa Kalyana Mantapa, Netaji Circle Mathikere, Bangalore-54 phno.23602215	8450/-
151	Papareddy	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Behind Srinivsa Kalyana Mantapa, Netaji Circle Mathikere, Bangalore-54 phno.23602215	8800/-
152	Mayanna	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Behind Srinivsa Kalyana Mantapa, Netaji Circle Mathikere, Bangalore-54 phno.23602215	9200/-
153	Ramaiah	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer (Ground floor) 2nd Temple street , Kodandarampura, Malleshwaram, phno.22975618	8500/-
154	Gangadoddaiah	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer (Ground floor) 2nd Temple street , Kodandarampura, Malleshwaram, phno.22975618	9100/-
155	Padmanaba	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer (Ground floor) 2nd Temple street , Kodandarampura, Malleshwaram, phno.22975618	7540/-
156	Karagaiah	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer (Ground floor) 2nd Temple street , Kodandarampura, Malleshwaram, phno.22975618	6540/-
157	Tanraj	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer (Ground floor) 2nd Temple street , Kodandarampura, Malleshwaram, phno.22975618	8450/-
158	Ramanna	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer (Ground floor) 2nd Temple street , Kodandarampura, Malleshwaram, phno.22975618	8800/-
159	Shashikumar	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer (Ground floor) 2nd Temple street , Kodandarampura, Malleshwaram, phno.22975618	9200/-
160	Papareddy	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer (Ground floor) 2nd Temple street , Kodandarampura, Malleshwaram, phno.22975618	8500/-
161	Balaraju	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer (Ground floor) 2nd Temple street ,	9100/-

			Kodandarampura, Mallechwaram, phno.22975618	
162	Hanumanthappa	Gangamen	Office of the Asst. Exe.Engineer (Ground floor) 2nd Temple street , Kodandarampura, Mallechwaram, phno.22975618	7540/-
163	Raju	Gangamen	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	6540/-
164	Manjuatha	Gangamen	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	8450/-
165	ಮಂಜುನಾಥ್	Gangamen	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	8800/-
166	Raju	Gangamen	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	9200/-
167	Shivanna	Gangamen	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	8500/-
168	Ramu	Gangamen	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	9100/-
169	Shankar	Gangamen	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	7540/-
170	ಹೊನ್ನಪ್ಪ. ಬಿ	Gangamen	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	6540/-
171	ಪ್ರಭಾಕರ್. ಎಸ್	Gangamen	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	8450/-
172	ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ರಾವ್	Gangamen	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	8800/-
173	ಶ್ರೀನಿವಾಸ. ವಿ	Gangamen	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	9200/-
174	ವೆಂಕಟೇಶ್. ಜಿ	Gangamen	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	8500/-
175	ಗಣೇಶ್ ಎಲ್.	Gangamen	Office of the Asst.Exe. Engineer 1st floor Corporation Building TCM Rayan road , Bangalore -09, phno.22975619	9100/-

176	ಬಾವಣ್ಣಿ,	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	7540/-
177	ಗಂಗಾಧರ್,	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	6540/-
178	ವೆಂಕಟೇಶ್,	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	8450/-
179	ವಿಶ್ವನಾಥ್,	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	8800/-
180	ಸಂಜೀವಪ್ಪ,	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	9200/-
181	ವೆಂಕಟೇಶ್ ಎಸ್	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	
182	ರವಿ,	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	8500/-
183	ರಾಮ	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	9100/-
184	ಮುರುಗನ್.ಎಸ್,	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	7540/-
185	ನಟರಾಜ್,	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	6540/-
186	ಕೃಷ್ಣನ್.ಆರ್,	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	8450/-
187	ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ.ಎ,	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	8800/-

188	ಸುಂದರ್‌ಮೂರ್ತಿ.ಸಿ.ಎಸ್.	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	9200/-
189	ಕಾಶಿ.ವಿ,	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	8500/-
190	ಪಳನೀವೇಲ್,	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	9100/-
191	ನಾಗರಾಜು,	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	7540/-
192	ರಾಮು.ಟಿ	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	6540/-
193	ನಿರೇಂಧರ್,	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	8450/-
194	ಮುರುಗೇಶನ್,	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	8800/-
195	ವೆಂಕಟೇಶ್.ಬಿ.	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	9200/-
196	ಪೌಂಚಾಲಯ್ಯ,	Gangamen	Office of the Asst. Exe. Engineer Corporation Complex P.C. road Chickpet , Bangalore -54, phno. 22975620	9200/-

**Section 4(1)(b)(Xi)- Budget allocation to each agency including plans etc.,**

Agency	Plan / programme / Scheme / Project /activity/ purpose for which budget is allotted	Proposed expenditure as on last year	Expected outcomes	Report of disbursements made or where such details are available ( website, reports notice boards
Exe. Engineer	POW, Budget grants, Specials , 22.75% grants ( SC/ST) MLA grants ,	16456.56	2156.75	Yes



**Section 4(1)(b)(Xii)- Manner of execution of subsidy programme**

**a. Information on the nature of subsidy, Eligibility criteria for accessing subsidy and designation of officer competent to grant subsidy under various programme / Schemes**

Sl No	Name of programme/ activity	Nature /Scale of subsidy	Eligibility criteria for grant of subsidy	Designation of officer for grant of subsidy
1	ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ			

**b. Describe the manner of execution of the subsidy programme**

Sl No	Name of programme/ activity	Application procedure	Sanction Procedure	Disbursement procedure
1	ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ			

**Section 4(1)(b)(Xiii)- Particulars of recipients of concession, permits or authorizations grants by the public authority.**

Sl No	Name & address of recipients institutions	Nature/ quantum of benefit granted	Date of grant	Name & designation of granting authority
1	ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ			

**Section 4(1)(b)(Xiv)- Information available in electronic form**

Sl No	Electronic data	Description ) site address / location where available etc.,	Contents or title	Designation and address of the custodian of information ( held by whom
1	ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ			

**Section 4(1)(b)(Xv)- Particulars of facilities available to citizens for obtaining information**

Sl No	Description ( location of facility / name , etc.,)	Details of information available
1	ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ	

--	--

**Section 4(1)(b)(Xvi)- Names, designations and other particulars of public information officers**

**a. Public information officer(PIO)**

Sl No	Name of the office / Administrative	Name & designation of PIO	Office Tel. No residence tel. No Fax	E-Mail
1	Assistant Executive Engineer Mathikere Sub Division	Muniraju	phno.23602215	
2	Assistant Executive Engineer Malleshwaram Sub Division	Nanjaiah	phno.22975618	
3	Assistant Executive Engineer Sriramamandira Sub Division	Ramachandra murthy	phno 22975623	
4	Assistant Executive Engineer Rajajinagara Sub Division	Gopala	phno. 22975623	
5	Assistant Executive Engineer Gandhinagara Sub Division	Palakshaiah	phno.22975619	
6	Assistant Executive Engineer Cottonpet Sub Division	Malikajan	phno. 22975620	
7	Assistant Executive Engineer JJ Nagara Sub Dvn	Anjanappa	Phno. 23156420	
8	Assistant Executive Engineer Chamarajpet Sub Division	Jayaram	phno. 22235208	
9	Assistant Executive Executive M.L.Pura Sub-division	Gangadhar Swamy	. Phno.23492332	
10	Assistant Executive Engineer Nagarpura Sub-division	Ranganth	Phno.22975622	
11	Assistant Executive Engineer Electrical-West Dn	Puttalingaiah	phno. 22975614	
12	Assistant Executive Engineer Project-West	Ravi kumar	phno. 22975615	
13	Assistant Executive Engineer Project-West Dn	Munianjanappa	, phno. 22975615	

**b. Asst. Public information officer**

Sl No	Name of the office / Administrative	Name & designation of APIO	Office Tel. No residence tel. No Fax	E-Mail
1	Exe. Engineer (Malleshwaram)	Prakash kumar	22975610	
2	Exe. Engineer	Govinde Gowda	23197031	

	(Mahalakshmpuram)			
3	Exe. Engineer (Rajajinagara)	Vishwantha	22975612	
4	Exe. Engineer (Gandhinagara)	Idayavendan R	22975611	
5	Exe. Engineer (Chamarajpet)	Nooralla Ameen	22114975	
6	Exe. Engineer (Ele-West)	Govindaiah	22975614	
7	Exe. Engineer (Project-West)	L.Venkatesh	22975615	
8	Supdt Hort-West	Subranna	22975626	

**c. Appellate authority**

Sl No	Name of the office / Administrative	Name & designation of Appellate Authority	Office Tel. No residence tel. No Fax	E-Mail
1	Chief Engineer(West)	M. Rangaraj	22975608	Report.cwest@rediffmail.com

**Section 4(1)(b)(Xvii)- Any other useful information / information frequently asked by the public.**

ಈ ವಲಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಸಮುದಾಯ ಭವನಗಳ ಬಾಡಿಗೆ ವಿವರಗಳು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿರುತ್ತದೆ.

- ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯದಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಸಮುದಾಯ ಭವನಗಳನ್ನು ಸಂಜೆ 4.00ರಿಂದ ಮರುದಿನ ಸಂಜೆ 4.00 ಘಂಟೆಗಳವರೆಗೆ 24 ಘಂಟೆಗಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಹಾಗೂ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯುತ್ ಯೂನಿಟ್‌ಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಖರ್ಚು ಮಾಡಿದಲ್ಲಿ ಆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಅ ರವರುಗಳಿಗೆ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ರೀತಿ ಪುರಭವನ ಹಾಗೂ ಸಮುದಾಯ ಭವನಗಳನ್ನು ಆಯುಕ್ತರು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಷರತ್ತು ಹಾಗೂ ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಒಳಪಡಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಹಾಗೂ ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ದಿನಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರ ಮೊದಲು ಬರುವವರ್ಯಾರೂ ಅವರಿಗೆ ಈ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ಕೊಟ್ಟು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಸಮುದಾಯ ಭವನಗಳ ದಿನಬಾಡಿಗೆ ಮೊತ್ತ ಕೆಳಕಂಡಂತಿದೆ:

1. ದಯಾನಂದನಗರ 990/-
2. ಅಶೋಕಪುರಂ 713/-
3. ಸುಬ್ರಮಣ್ಯನಗರ 515/-
4. ಆಟ ಮೈದಾನ 5000/-